
 

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΣΑΜΟΥ 
 

Ολοκληρώθηκε η παρουσία της Σάμου στην τουριστική έκθεση της Σμύρνης με την συμμετοχή του Επιμελητηρίου 
Σάμου και αρκετών επιχειρηματιών. 

Το Επιμελητήριο εκπροσωπήθηκε από τον Πρόεδρο κ. Γεώργιο Κυριαζή, τον Α’ & Β’ Αντιπρόεδρο κ. Εμμανουήλ 
Φλωρούς & κ. Γεώργιο Χατζηδημητρίου, το μέλος του ΔΣ από τον τομέα υπηρεσιών κ. Κυριάκο Πέρρο και το μέλος 
του ΔΣ από τον τομέα του τουρισμού κ. Νικόλαο Στεφανή. 

Η χρηματοδότηση για την παρουσία μας  στον χώρο της έκθεσης έγινε εξ ολοκλήρου από το Επιμελητήριο Σάμου. 

Κατά την πρώτη ημέρα της παρουσία μας στη Σμύρνη πραγματοποιήθηκε συνάντηση με τουριστικούς πράκτορες  
όλης της Σαμιακής αποστολής σε αίθουσα εκδηλώσεων όπου υπήρξε ανταλλαγή απόψεων και εμπειριών για την 
πρόσφατη απερχόμενη τουριστική περίοδο. Στην εκδήλωση απηύθυνε σύντομο χαιρετισμό ο Πρόεδρος του 
Επιμελητηρίου κ. Γεώργιος Κυριαζής και ο Αντιπεριφερειάρχης   Σάμου κ. Ελισσαίος Μαυρατζώτης . 

Κατά την παρουσία μας στην έκθεση 5-7 Δεκεμβρίου πραγματοποιήθηκαν και νέες επαφές με εταιρείες που 
ενδιαφέρονται να εντάξουν τη Σάμο ως προορισμό για την επόμενη τουριστική περίοδο. Τέλος προσφέρθηκε έντυπο 
ενημερωτικό υλικό και ένα συμβολικό δώρο σε όσους επισκέφθηκαν το τουριστικό μας  περίπτερο. 

Η αποστολή του Επιμελητηρίου επισκέφτηκε το Ελληνικό Προξενείο και είχε συνάντηση εργασίας  με τον Πρόξενο κ. 
Αλέξανδρο Κώνστα, όπου συζητήθηκαν θέματα που αφορούν τις διαδικασίες για την καλύτερη και ασφαλή 
μετάβαση Τούρκων επισκεπτών προς τα νησιά μας. Ο κ. Πρόξενος επισκέφτηκε την έκθεση και το περίπτερό μας 
μετά από πρόσκληση που του απηύθυνε ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου. 

Την Κυριακή 8 Δεκεμβρίου λίγο πριν αναχωρήσει η Σαμιακή αποστολή από την πόλη της Σμύρνης εκκλησιάστηκε 
στον Μητροπολιτικό Ναό της Κοιμήσεως  της Θεοτόκου  όπου πραγματοποιήθηκαν τα θυρανοίξια παρουσία του 
Παναγιώτατου  Οικουμενικού Πατριάρχη  κ.κ. Βαρθολομαίου. 

Το Επιμελητήριο Σάμου θα συνεχίσει να συμμετέχει με δράσεις και παρεμβάσεις για να ενισχυθεί ακόμα 
περισσότερο το τουριστικό προϊόν και η οικονομική ανάπτυξη προς όφελος των μελών μας αλλά και των κατοίκων 
των νησιών μας . 

 

Ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Σάμου 

Γεώργιος Α. Κυριαζής 

 

 

 


